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ANEXA nr. 1 la Metodologia privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere 
a atestatului de abilitare în Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi (IOSUD-UDJG)

STRUCTURA TEZEI DE ABILITARE

Textul tezei de abilitare va fi redactat, de regulă, cu fonturi TNR 12, la 1,5 rânduri, cu setare pagină tip last custom setting, având următoarea structură:
Coperta exterioară, particularizată cu însemnele UDJG (format/fişier pus la dispoziţie de secretariatul doctorat). Coperta tezei de abilitare se va redacta în aceeaşi limbă ca limba de redactare a tezei de abilitare şi va include numele complet al UDJG, Teză de abilitare, Domeniul de abilitare, Numele candidatului şi Funcţia didactică/ştiinţifică, anul susţinerii, seria tezei de abilitare. Va cuprinde titlul tezei de abilitare în limba română şi în limba engleză sau într-o altă limbă oficială a Uniunii Europene.
[bookmark: _Hlk158201881]Coperta interioară (Prima pagină), va include Antet UDJG, Teză de Abilitare, Titlul tezei de abilitare (în limba română şi în limba engleză sau într-o altă limbă oficială a Uniunii Europene), nume autor, afilierea autorului (în cazul în care este alta decât UDJG), Comisia de abilitare, Domeniul de abilitare, Galaţi/anul susţinerii, Seria tezei de abilitare.
Abrevieri
Cuprins (în limba română)
Cuprins (în limba engleză sau o altă limbă de largă circulaţie internaţională)
A. Rezumat (minimum 4.000 de caractere, maximum 6.000 de caractere, 2-3 pagini), prezintă sinteza tezei de abilitare. Rezumatul va fi redactat atât în limba engleză sau într-o altă limbă oficială a Uniunii Europene, cât şi în limba română. 
B. Cariera profesionala (minimum 40 pagini, fără Anexe)
B.1. Realizări ştiinţifice şi profesionale, ulterior obţinerii titlului de doctor, raportate la stadiul actual în domeniu, cu referiri bibliografice la alţi autori (secţiunea B. 3.) şi la rezultatele ştiinţifice proprii, publicate sau brevetate, încheiate cu concluzii.
B.2. Planuri de evoluţie şi dezvoltare a carierei, în plan ştiinţific (B2.1) (direcţii de cercetare care urmează a fi dezvoltate) şi în plan academic (B2.2) (direcţii de predare/aplicaţii practice), şi moduri de acţiune (B2.3) vizate pentru punerea în practică a acestora.
B. 3. Referinţe bibliografice
C. Anexe
Teza va avea o copertă particularizată, cu însemnele UDJG.
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